



形式主义伤了孩子VS风雨中这点痛算什么

雨中表演 是害是爱

前天上午，洛阳市老城区的千余名小学生在雨中表演。洛阳市教育局工作人员说，主办方已经就此向家长道歉。雨中表演事儿，你怎么看？

■ 河南商报记者 姬中贵/文 网友供图

现场

学生雨中演，领导台上看

5月28日上午8点，洛阳市老城区一高中的运动场上，举行了老城区“庆六一阳光体育队列展示暨表彰大会”，来自老城区各个小学的千余名小学生现场表演。表演进行到一半时，下起了阵雨，表演的同学仍穿着单薄的演出服跳舞。“孩子冻得浑身哆嗦，不少家长建议暂停，教体局那边就是没动静。”一名家长说。没过多久，雨停了下来，活动继续进行。

“台下，小学生在雨中卖力表演；台上，领导们坐在有遮雨篷的台上观看。”不少家长表示不满。

昨天下午5点，洛阳市教育局杜主任回复称，这是教育局下属的老城区教体局举办的活动，刚开始时没下雨，是大约9点10分左右开始下的。“当时有两个节目没进行完，为了不扫孩子们的兴，活动没有终止。没让学生和家长及时避雨，主办方确实考虑欠妥，但事后已经道歉。”



领导所在的看台有遮雨篷



孩子们衣着单薄站在雨中

**相伴六年
亿元派奖**



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



5月30日正式开启
单注头奖挑战2400万

“超级大乐透”第13062期至13081期，连续20期。每期加奖500万元，由当期一等奖中奖注数均分，当期末中出则派送奖金滚入下期，派送奖金单注封顶500万元。共计1亿元，派完为止。

观点

形式主义VS锻炼孩子

@中县草民：这些领导高高在上惯了，只顾看自己的节目罢了，哪里关心孩子们是不是在淋雨。

@追梦人：典型的“形式主义”。这种事情，没有一个领导真心想看，也没有一个家长愿意让孩子来表演，最受伤的还是孩子。

@玩鱼猫：那么辛苦地训练，不表演完的话，孩子们肯定也很失望，也不能全怪罪在领导头上。

@见字如面：学生淋淋雨其实没啥，经历些风雨不算坏事。

折中建议

@皮诺亚：领导也应该和孩子一块儿，淋雨观看表演。